



PROCES - VERBAL

Încheiat azi , 20.02.2025, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Vașcău .

La ședință participă un număr de 11 consilieri locali , domnul primar Bursașiu Sebastian -Alexandru, doamna Pop Rodica având funcția de secretar general al Unității Administrativ -Teritoriale oraș Vașcău și doamna Moș Emilia locuitoare a orașului Vașcău .

Doamna secretar general constată că există majoritatea prevăzută de lege ca ședința să se poată desfășura .

Domnul primar anunță că ședința este statutară , dă citire Dispoziției Primarului orașului Vașcău nr. 21 din 14.02.2025 privind convocarea Consiliului Local Vașcău în ședință ordinară , arătând ordinea de zi pentru care s-a convocat ședința și comunică consilierilor locali că a fost necesară suplimentarea ordinii de zi a ședinței de consiliu cu un proiect de hotărâre privind aprobarea aportului Orașului Vașcău la majorarea capitalului social al societății comerciale cu răspundere limitată S.C. „Kohan Vașcău „S.R.L. ,proiect necesar pentru îndeplinirea unei măsuri lăsate de Curtea de Conturi și acordă cuvântul președintelui de ședință pentru buna desfășurare a ședinței .

Deoarece mandatul președintelui de ședință ,respectiv al domnului consilier local Laza Matiuța Liviu a expirat ,iar doamna Moș Sorina Silvia este următoarea în ordine alfabetică dintre consilierii locali care ar fi nominalizati la funcția de președinte al consiliului local pe o perioadă de 3 luni , urmează desemnarea președintelui de ședință pentru ședințele consiliului local al orașului Vașcău din lunile februarie,martie și aprilie anul 2025 inclusiv, în persoana doamnei consilier local Moș Sorina-Silvia care este votată cu unanimitate de voturi de consilierii locali.

Doamna președinte de ședință Moș Sorina -Silvia trece la punctul 2 de pe ordinea de zi respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Vașcău, județul Bihor din data de 20.02.2025 , ordinea de zi fiind următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al orașului Vașcău din lunile februarie ,martie și aprilie 2025 ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Vașcău, județul Bihor, din data de 20.02.2025 ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Vașcău din data de 30.01.2025;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea pe anul 2025 a consumului lunar de carburant pentru autovehiculele din dotarea proprie a U.A.T oraș Vașcău ,județul Bihor .
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al Orașului Vașcău care vor face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al U.A.T oraș Vașcău ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosința S.C.Kohan Vașcău S.R.L a utilajului Buldoexcavator marca Komatsu și a autovehiculului marca Dacia Logan, nr. înmatriculare BH-02-COU ,proprietatea orașului Vașcău ,prin încheierea unui contract de împrumut de folosință ;
7. Proiect de hotărâre privind situația gestionării bunurilor care fac parte din domeniul public și privat al orașului Vașcău la data de 31.12.2024;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tranzacției judiciare în vederea stingerii definitive, pe cale amiabilă a litigiului ce face obiectul dosarului nr. 3178/111/2023 aflat pe rolul Tribunalului Bihor ;
9. Proiect de hotărâre privind îndreptarea unor erori materiale strecurate în cuprinsul anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Local al orașului Vașcău nr.106/23.12.2024 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale precum și taxele speciale pentru orașul Vașcău și localitățile aparținătoare ,pe anul 2025;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea aportului Oraşului Vaşcău la majorarea capitalului social al societăţii comerciale cu răspundere limitată S.C. „Kohan Vaşcău „S.R.L ;

11. Raport privind stadiul înscrierii datelor în registrul agricol în anul 2024.

Doamna preşedinte de şedinţă Moş Sorina -Silvia întreabă dacă sunt discuţii la acest punct al ordinii de zi.

Domnul viceprimar Popa Marius -Gheorghe în calitate de secretar al comisiei pentru activităţi amenajarea teritoriului şi urbanism ,agricultură şi administraţie publică locală din cadrul Consiliului Local relatează faptul că au dat aviz favorabil la acest proiect de hotărâre.

Doamna preşedinte de şedinţă , constatând că nu mai sunt discuţii la acest punct al ordinii de zi îl supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Vaşcău din data de 20.02.2025 , proiect de hotărâre votat cu unanimitate de voturi.

Doamna preşedinte de şedinţă ,trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Vaşcău din data de 30.01.2025.

Doamna secretar general şi doamna preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt de făcut obiecţiuni la procesul verbal de la şedinţa anterioară .

Domnul viceprimar Popa Marius în calitate de secretar al comisiei pentru activităţi amenajarea teritoriului şi urbanism ,agricultură şi administraţie publică locală din cadrul Consiliului Local Vaşcău spune că au dat aviz favorabil la acest proiect de hotărâre.

Doamna preşedinte de şedinţă , constatând că nu mai sunt discuţii la acest punct al ordinii de zi îl supune spre aprobare ,fiind votat „pentru,, cu unanimitate de voturi.

Doamna preşedinte de şedinţă , trece la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv , Proiect de hotărâre privind aprobarea pe anul 2025 a consumului lunar de carburant pentru autovehiculele din dotarea proprie a U.A.T oraş Vaşcău ,judeţul Bihor .

Doamna preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii la acest punct al ordinii de zi.

Doamna consilier local Rădac Mihaela Nicoleta în calitate de secretar a Comisiei pentru activităţi economico –financiare, administrarea domeniului public şi privat al oraşului ,juridică şi disciplină , protecţia mediului şi turism , arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre .

Domnul consilier local Ţigan Alin- Florin în calitate de secretar a Comisiei pentru activităţi social - culturale , învăţământ , sănătate , familie , muncă ,protecţie socială ,tineret şi sport ,arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre .

Doamna preşedinte de şedinţă întreabă cine suportă carburantul în baza aceluşi contract de împrumut de folosinţă a utilajului buldoexcavator şi autovehiculului dacia logan.

Domnul primar spune că primăria suportă costul motorinei deoarece firma ne execută lucrări.

Doamna preşedinte de şedinţă spune că , ea doreşte să întrebe dacă pentru serviciile ce le prestează firma Kohan primăriei ,primăria va plăti contravaloarea carburantului .

Domnul primar spune că primăria va plăti şi carburantul şi va suporta costurile cu întreţinerea utilajului pentru serviciile prestate primăriei.

Doamna preşedinte de şedinţă spune că nu a văzut la stabilirea consumului de carburant ,loganul primăriei.

Domnul primar spune că pentru logan normativul de carburant e stabilit de lege şi tot dânsul mai spune că ,dacă se lucrează ,se şi consumă .

Doamna preşedinte de şedinţă , constatând că nu mai sunt discuţii la acest punct al ordinii de zi, îl supune spre aprobare ,fiind votat „pentru,, cu unanimitate de voturi.

Doamna preşedinte de şedinţă , trece la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al Oraşului Vaşcău care vor face parte din Comisia de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale Secretarului general al U.A.T oraş Vaşcău ;

Doamna preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii la acest punct al ordinii de zi.

Domnul viceprimar Popa Marius în calitate de secretar al comisiei pentru activităţi amenajarea teritoriului şi urbanism ,agricultură şi administraţie publică locală din cadrul Consiliului Local relatează faptul că au dat aviz favorabil la acest proiect de hotărâre.

Doamna consilier local Rădac Mihaela Nicoleta în calitate de secretar a Comisiei pentru activităţi economico –financiare, administrarea domeniului public şi privat al oraşului ,juridică şi disciplină , protecţia mediului şi turism , arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre;

Doamna preşedinte de şedinţă Moş Sorina -Silvia solicită consilierilor locali să facă propuneri pentru acest proiect de hotărâre.

Domnul viceprimar Popa Marius propune ca din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al U.A.T oraș Vașcău să facă parte domnul consilier local Deliman Ioan Romulus.

Doamna consilier local Rădac Mihaela Nicoleta propune ca din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al UAT oraș Vașcău să facă parte domnul viceprimar Popa Marius Gheorghe .

Doamna președinte de ședință Moș Sorina Silvia întreabă dacă mai sunt alte propuneri privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al Orașului Vașcău care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al UAT oraș Vașcău .

Doamna președinte de ședință , constatând că nu mai sunt alte propuneri și nici alte discuții la acest punct al ordinii de zi, îl supune spre aprobare ,fiind votat „pentru,, cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință trece la punctul 6 al ordinii de zi, respectiv , Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință S.C.Kohan Vașcău S.R.L a utilajului Buldoexcavator, marca Komatsu și a autovehiculului marca Dacia Logan, nr. înmatriculare BH-02-COU ,proprietatea orașului Vașcău , prin încheierea unui contract de împrumut de folosință ;

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Doamna consilier local Rădac Mihaela Nicoleta în calitate de secretar a Comisiei pentru activități economico –financiare, administrarea domeniului public și privat al orașului ,juridică și disciplină protecția mediului și turism , arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre;

Domnul viceprimar Popa Marius în calitate de secretar al comisiei pentru activități amenajarea teritoriului și urbanism ,agricultură și administrație publică locală din cadrul Consiliului Local relatează faptul că au dat aviz favorabil la acest proiect de hotărâre.

Doamna președinte de ședință , constatând că nu mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi îl supune spre aprobare fiind votat „pentru ,, cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință trece la punctul 7 al ordinii de zi, respectiv , Proiect de hotărâre privind situația gestionării bunurilor care fac parte din domeniul public și privat al orașului Vașcău la data de 31.12.2024;

Doamna consilier local Rădac Mihaela - Nicoleta în calitate de secretar a Comisiei pentru activități economico –financiare, administrarea domeniului public și privat al orașului ,juridică și disciplină protecția mediului și turism , arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre;

Doamna președinte de ședință , constatând că nu mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi îl supune spre aprobare fiind votat „pentru ,, cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință trece la punctul 8 al ordinii de zi, respectiv , Proiect de hotărâre privind aprobarea tranzacției judiciare în vederea stingerii definitive, pe cale amiabilă a litigiului ce face obiectul dosarului nr. 3178/111/2023 aflat pe rolul Tribunalului Bihor ;

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Doamna consilier local Rădac Mihaela - Nicoleta în calitate de secretar a Comisiei pentru activități economico –financiare, administrarea domeniului public și privat al orașului ,juridică și disciplină protecția mediului și turism , arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre;

Domnul primar spune domnilor consilieri locali că a discutat și cu avocatul pe care-l avem despre acest contract de tranzacție și totul este în regulă și totodată a discutat și cu domnul Mircea Mălan președinte a Consiliului Județean Bihor despre această situație și nu știe de ce unii consilieri locali votează „împotriva,,acest proiect de hotărâre .

Tot dânsul spune consilierilor locali să stabilească și să voteze cum vor dar după ședința consiliului local îi va comunica domnului Mircea Mălan cine a votat „pentru,, și cine a votat „împotriva,, dar dacă nici acum nu trece acest proiect de hotărâre nu-l va mai introduce pe ordinea de zi al altei ședințe de consiliu local , spune totodată că tot trebuie plătită suma ,nu ne convine dar nu avem ce face și în cazul în care se pierde procesul cine este responsabil .

Doamna președinte de ședință , constatând că nu mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi îl supune spre aprobare fiind votat „pentru ,, cu votat cu 6 voturi „pentru ,, din partea domnilor consilieri locali :Rădac Mihaela -Nicoleta , Teaha Călin , Roșie Nicolae , Laza Matiuța Liviu , Ciota Sebastian și Popa Marius și 5 voturi „abțineri,, din partea domnilor consilieri locali Moș Sorina- Silvia , Deliman Ioan -Romulus, Țigan Alin ,Centea Bogdan și Teaha Mihaiu.

Doamna președinte de ședință trece la punctul 9 al ordinii de zi, respectiv , Proiect de hotărâre privind îndreptarea unor erori materiale strecurate în cuprinsul anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Local al orașului Vașcău nr.106/23.12.2024 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale precum și taxele speciale pentru orașul Vașcău și localitățile aparținătoare ,pe anul 2025;

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Domnul viceprimar Popa Marius în calitate de secretar al comisiei pentru activități amenajarea teritoriului și urbanism ,agricultură și administrație publică locală din cadrul Consiliului Local relatează faptul că au dat aviz favorabil la acest proiect de hotărâre.

Doamna consilier local Rădac Mihaela Nicoleta în calitate de secretar a Comisiei pentru activități economico –financiare, administrarea domeniului public și privat al orașului ,juridică și disciplină protecția mediului și turism , arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre;

Domnul consilier local Teaha Mihaiu spune că reducerea de 10 % nu s-a mai făcut până acum .

Domnul primar spune că, persoanele fizice beneficiază de o bonificație de 10 % dacă achită impozitul integral până la data de 31 martie iar persoanele juridice beneficiază de o bonificație de 5 % .Tot dânsul spune că a fost necesar acest proiect de hotărâre deoarece în anexa nr.1 a hotărârii de aprobare a impozitelor și taxelor locale au fost niste taxe ce intrau sub incidența legii cu discriminarea ,trebuia eliminate aceste taxe , dar nu știe de ce deoarece fiind proprietățile noastre noi avem dreptul să stabilim taxele locale .

Doamna președinte de ședință , constatând că nu mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi, îl supune spre aprobare ,fiind votat „pentru,, cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință trece la punctul 10 al ordinii de zi, respectiv , Proiect de hotărâre privind aprobarea aportului Orașului Vașcău la majorarea capitalului social al societății comercială cu răspundere limitată S.C. „Kohan Vașcău „,S.R.L ;

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Doamna consilier local Rădac Mihaela - Nicoleta în calitate de secretar a Comisiei pentru activități economico –financiare, administrarea domeniului public și privat al orașului ,juridică și disciplină protecția mediului și turism , arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre;

Domnul primar spune că la următorul control al Curții de Conturi iar ne vor imputa sumele plătite de primărie pentru curentul consumat cu funcționarea pompele de apă ,nu avem cum funcționa deoarece firma SC Kohan nu pot susține cheltuielile din încasările la apă și canal ,dar după ce reolvăm cu firma de pază vedem cu rezolvăm și cu această societate de apă și canal.

Doamna președinte de ședință trece la punctul 11 al ordinii de zi, respectiv Raport privind stadiul înscrierii datelor în registrul agricol în anul 2024.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Doamna președinte de ședință Moș Sorina -Silvia constată că punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat,discuțiile fiind epuizate ,declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Moș Sorina -Silvia



SECRETAR GENERAL AL UAT ORAȘ VAȘCĂU
Pop Rodica

